

Взгляд из Индии: Внешняя политика Узбекистана направлена на решение задач модернизации экономики, поддержания стабильности и безопасности, создания благоприятных условий для сотрудничества в регионе



Издаваемый в Индии влиятельный англоязычный журнал «Political Events» опубликовал статью «Президент Узбекистана: Акцент на стратегическое партнерство с зарубежными странами для модернизации экономики», сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В материале подчеркивается, что внешняя политика Узбекистана - это сбалансированная система стратегического партнерства и сотрудничества с ведущими государствами мира и международными организациями. Такой подход призван обеспечить эффективное решение задач модернизации экономики, поддержания стабильности и безопасности, создания благоприятных условий для сотрудничества в Центральной Азии. Президентом страны также уделяется большое внимание развитию науки с использованием зарубежного опыта и налаживанию сотрудничества с зарубежными университетами и исследовательскими центрами.

Далее автор информирует, что на качественно новый уровень вышло стратегическое партнерство Узбекистана с США, развивающееся сегодня устойчиво и предсказуемо на основе принципов равноправия, взаимного уважения, доверия и учета интересов друг друга.

Как подчеркивает автор, на новый уровень выходят отношения Узбекистана с Египтом, Саудовской Аравией, Объединенными Арабскими Эмиратами, Кувейтом, Катаром, Оманом, Бахрейном, Иорданией, Алжиром и другими ближневосточными странами. Развитие и укрепление взаимовыгодных и всесторонних отношений с государствами Ближнего Востока остается одним из приоритетов внешней политики Узбекистана.

«Используя потенциал международных площадок, Узбекистан придает особое внимание укреплению дружественных связей и взаимовыгодного сотрудничества со странами Содружества Независимых Государств», - пишет журнал.

Автор подчеркивает, что Узбекистан является ключевым государством и играет особую роль в Центральной Азии. Важное значение страны в регионе признается и представителями зарубежных экспертных и политических кругов. Ташкент заключил договора о стратегическом партнерстве со всеми соседними государствами региона, что позволяет строить региональную политику на высоком уровне. Проводимая в этих целях работа имеет важное значение также в укреплении места и роли страны в системе международных отношений.

Далее в статье отмечается, что, выдвигая инициативы по развитию сотрудничества, Ташкент не нацелен на какое-либо доминирование в регионе. Инициативы Узбекистана учитывают интересы всех стран, основываются на принципе консенсуса.

В заключение «Political Events» отмечает, что уделяется особое внимание укреплению и расширению тесного сотрудничества в культурно-гуманитарной сфере, дружбы и добрососедских связей между государствами Центральной Азии.

Источник